
 

 1صفحه 
 

 )ناشوهزیت( 15تا  1هاي  صفحه

 باشد؟ 8ارقامش  مجموعتوان نوشت که  چند عدد سه رقمی می-1

1 (36 2 (42               3 (32 4 (31                               

  شود؟ ت و پنجاه و شش هزار و سی و پنج حاصل میزیر، عدد دویس اعدادیک از  به کدام 213با اضافه کردن -2

1( 255648  2 (255828  

3 (255822  4 (256422   

1در شکل زیر چه کسري از شکل باید رنگ شود تا -3
3

 ؟                                                                                 باقی بماند رنگ نشدهشکل  

1(1
24

  2(2
24

  

3(2
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  4(1
8

  

تغییـر   ارقامیاضافه کنیم، چه » یک میلیون و صد هزار و صد«اگر به عدد پانصد میلیون و پانصد هزار و پانصد، عدد -4

 ؟کنند می

    صدگان و صدگان هزار) 2   یکان میلیون) 1

 صدگان، صدگان هزار و یکان میلیون) 4 ار و دهگان میلیونصدگان، یکان هز) 3

در هر مرحلـه  . اند دهي اول الگو به این ترتیب چیده ش سه مرحله. ایم با تعدادي لوزي سفید و سیاه یک الگو ساخته-5

در شـکل  . انـد  هاي اول و آخر سفید و بقیه سـیاه  ه، لوزيردیف پایین هر مرحلدر . شود ها اضافه می وزيیک ردیف به ل

  چند لوزي سیاه است؟» 6«ي  مرحله

1( 19  2 (21  
3 (26  4 (28 

 ؟شکل مقابل کدام استقسمت رنگی کسر مربوط به -6

1(3
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 2 (7
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3(8
15

 4(7
16

 

)1( )2( )3( 



 

 2صفحه 
 

خروجـی زیـر، کـدام ورودي از بقیـه      -هـاي ورودي  براي تمام ماشین 30با داشتن خروجی یکسان - 7                       

  ؟تر بوده است کوچک

1(  2 ( 
 

3(  4 ( 

 

 ماننـد   رنگی ي د به طوري که هیچ مربع چهارخانهتوان رنگ کر چند مربع کوچک را میحداکثر در شکل زیر -8  

 ؟                                                                                 ده نشوددیدر شکل 

1( 18  2 (19 

3 (20  4 (21 

 ؟تر است کدام گزینه به صفر نزدیک-9

1(3
10

 2(1
5

 3(1
6

 4 (1
7

 

 قرار دهیم تا عبارت درست باشد، چند است؟  توانیم به جاي  ضرب تمام عددهایی که می حاصل-10

145 < 7  × 
صفر) 4          6890000) 3     3270000) 2 1250000) 1

20+ 2÷ 

6+ 3÷ 

10- 4× 

6- 4× 



 

 )ناشوهزیت( هاي تشریحی ریاضی پاسخ

  )کتاب درسی 20و  7ي ها صفحه -اعداد و الگوها( -»1«ي  گزینه-1

 

 

 

 

 

 

 

 .باشد می 36مجموع تعداد اعداد سه رقمی 

  )کتاب درسی 7ي   صفحه -اعداد و الگوها( -»3«ي  گزینه-2

1

255822
213

256035

/
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  )کتاب درسی 29ي   صفحه -کسر( -»2«ي  گزینه-3

1. خواهد شدقسمت  24کل شکل مساوي تقسیم کنیم،  قسمت 2اگر هر مربع کوچک را به 
3

. باشـد  قسـمت مـی   8شکل  

1یعنی (قسمت دیگر  دورنگ نشده باقی بماند، باید قسمت  8که  براي این 2
12 24

 . رنگ شود) =

 

 

 

 

 

 

0 0 8 800 1
0 1 7 170 107 701 710 4
0 2 6 206 260 620 602 4
0 3 5 305 350 503 530 4
0 4 4 404 440 2
1 1 6 116 161 611 3
1 2 5 125 152 215 251 512 521 6
1 3 4 134 143 314 341 413 431 6
2 2 4 224 242 422 3
2 3 3 233 323 332 3

− −
− − − − −
− − − − −
− − − − −
− − −
− − − −
− − − − − − −
− − − − − − −
− − − −
− − − −

 ارقام اعداد تعداد

 1صفحه  
 



 

 

  )کتاب درسی 19و  18ي ها   صفحه -هااعداد و الگو( -»4«ي  گزینه-4

 

 

 

  )اب درسیکت 2ي   صفحه( -»3«ي  گزینه-5   

ي ششم از  ها را پیدا کرده و سپس در مرحله باشند، ابتدا الگوي مربوط به تمام لوزي چون در هر مرحله تنها دو لوزي سفید می

 .کنیم تا کم  می 2ها  تعداد کل لوزي

 

  )کتاب درسی 29ي    صفحه( -»4«ي  گزینه-6

 .مثلث رنگ شده است 7مثلث مساوي، 16ز ابندي مناسب و مساوي  با تقسیم

  )کتاب درسی 15و  14ي  ها صفحه( -»2«ي  گزینه-7

 :است 72ورودي » 1«ي  زینهبراي گ

 

 :است 9ورودي » 2«ي  براي گزینه

 

 :است 10ورودي » 3«ي  براي گزینه

 

     :است 20، ورودي »4«ي  گزینهبراي 

  )کتاب درسی 11و  10هاي   صفحه( -»4« ي گزینه -8

 

 

 

 

 

500,500,500
1,100,100

501,600,600

 صدگان هزار صدگان
 یکان میلیون

3 4 5 6 73 6 10 15 21 28
28 2 26

+ + + + +→ → → → →
− =

 »6«ي  مرحله »1«ي  مرحله

 هاي سیاه تعداد لوزي

6+ 3÷ 7
 

2
 

6- 4× 9 3
 

10- 4× 1
 

4
 

20+ 2÷ 2
 

1
 

 یا
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  )  کتاب درسی 34و  25ي  ها صفحه( -»4« ي گزینه -9

= .ترین کسر به صفر است ترین کسر، نزدیک قرار دارند پس کوچک 1و  0ي این کسرها بین  همه 〈
2 1 3

10 5 10
 

 

〉 .ه باشدتر داشت تر است که مخرج کوچک وقتی صورت کسرها مساوي باشد کسري بزرگ: نکته 〈 〈
1 1 1 3
7 6 5 10

 

 

1پس 
7

 .تر است ترین کسر و به صفر نزدیک کوچک 

 

  )کتاب درسی 46ي  صفحه( -»4« ي گزینه -10

 .دقت کنید اگر به جاي مربع عدد صفر قرار دهیم عبارت درست است

 .شود یم، حتماً صفر میتوانیم در مربع قرار ده ضرب تمام عددهایی که می پس حاصل

 .شود صفر می ،ضرب صفر در هر عدد زیرا حاصل

 .درست است» 4«ي  بنابراین گزینه

 3صفحه  
 


